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	Service ou groupe et sous-groupe émetteur / Nom

	-Mégas/Cyril


( Compte-rendu de Réunion
	o b j e t
	Date réunion

	Réunion technique groupe
	28/07/2009

	rédacteur(s)
	relu par

	Cyril
	

	visa validation
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	participants

	LAPP
	Alex, Ambroise, Catherine, Cyril,Fabrice, Guillaume, Max, Renaud, Seb.

	extérieurs
	

	
	diffusion pour action

	LAPP
	

	extérieurs
	

	
	diffusion pour information

	LAPP
	

	extérieurs
	


	Description des pièces jointes
	


	Résumé actions à réaliser
	Qui
	Délai

	
	
	

	
	
	

	Se renseigner pour pouvoir accellerer la fab de la carte de passage, voire en commander une autre chez un autre fournisseur
	Seb
	Aujourd ‘hui

	
	
	

	Regarder comment faire pour passer une commande via le cern
	Catherine
	Cet aprem

	
	
	

	Prendre contact avec les sous-traitants pour le cablage de 2 ASU
	Cyril
	Cet Aprem

	
	
	


recapitulatif des presences de chacun en aout :
Tous est résumé dans le fichier joint à cet item. Je remarque cependant que j’aurai gagné beaucoup de temps si chacun avait daigné utiliser glop pour notifier ses vacances.
test sur les ASU 32x48 apres pose des bulk:
Voir tache et date dans fichier joint à cet item.
1. Guillaume s’occupera des tests fonctionnels à leur retour. Tout doit être installé cette semaine dans la nouvelle salle de test (a coté du banc Atlas). Ces tests avec les softs et firmware devrait prendre 2 a 3 jours. Les détecteurs reviendront soient le 31 juillet, soit le 3 Aout, soit le 4 Aout. Le détecteur doit pouvoir être posé a plat composant vers le haut sur la partie mousse utilisé lors des test avant pose de bulk. Il faudra éventuellement remonter les cartes dif et interdif en rajoutant une rondelle (a voir).
2. Test de Calibration. Je dois finir le soft de calibration cette semaine et montrer son maniement a Ambroise et Max vendredi. Ensuite ils le testeront a la suite des tests fonctionnel avec le risque de bugg dans ce logiciel (car non testé). Ces tests se feront également dans la nouvelle salle avec le générateur agilent. A partir du 10 Aout, Max sera seul pour continuer ces tests avec peut-être l’appui de Julie. Ces tests ne pourront débuter que lorsque l’interdif sera opérationnelle au niveau du signal Ctest (changement des ampli-op). Sebastien en a commandé aux US et aujourd’hui chez Farnell.
3. Boite de test. Le point critique pour finir la boite est la carte de passage. Il faut 2 à 3 jour pour Fabrice pour coller celle-ci. Fabrice part en vacance Le 7 Aout au soir. Cette carte de passage est en production en Hongrie et doit revenir le 4 Aout. Ensuite il faut câbler les connecteurs (580 pattes à souder au pas de 0,5mm) par un sous-traitant. J’ai demandé à Sébastien de regarder à accélérer la fab (surcout) et de contacter également d’autre fabricant (Cirly ou cern). Si pas de solution et retard de la fab, Jean-Marc Dubois pourra éventuellement prendre en charge le collage de cette carte pour la boite de test.

4. Grillage de la mesh. Max fera cette opération dans la boite de test du 14 au 18 aout dans la pièce au RdC ( ?).

5. 24 au 31 Aout. Correction du soft de calibration si nécessaire. Etude de petite acquisition dans la boite de test si possibilité de mettre le gaz en route

Cablage de 2 Nouveaux ASU :

Nous avons décidé de commander le câblage de 2 Nouveaux ASU.
Les chips hardroc2 sont arrivés cet aprem. (54 de testés par Nathalie). Je dois les réexpédier chez ASCO (câbleur).

Il faut commander les 2 PCB en stocke chez ELCO. ELCO doit faire une découpe de 400mm x 540mm puis les envoyer au câbleur (ASC0).

Catherine va regarder la possibilité de passer la commande via le cern.

Ces ASU resteront sans bulk jusqu'à fin septembre puis serviront pour le M2. Ils nous aideront aux développements des firmware et software.

Informations divers : 

Gros point sur le gaz et la sécurité. Le labo a été évacué ce matin suite aux déclenchements des alarmes (micromegas puis labo). Il faut réagir pour pourvoir poursuivre l’utilisation de ces gaz en augmentation les sécurités. (Connaissance des actions à prendre en cas d’alarme, niveau de securité voulu,…..) . Longs débats pendant la réunion et après…. A Suivre !
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